



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Comunicação UEMG/PROPPG nº. 111/2024

Belo Horizonte, 09 de dezembro de 2024.

EDITAL 08/2024 - PIBIC/FAPEMIG/UEMG

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA -
PIBIC/FAPEMIG**

RETIFICAÇÃO N. 02

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG), no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Resolução COEPE/UEMG nº 150, de 19 de maio de 2015, alterada pela Resolução COEPE/UEMG nº 221, de 09 de junho de 2017, faz saber aos interessados a **Retificação nº 02 do Cronograma do Edital 08/2024 - PIBIC/FAPEMIG/UEMG** - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica (PIBIC), que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

DO CRONOGRAMA*:

Período de submissão das propostas	07 a 28 de outubro de 2024
Publicação Preliminar das Inscrições	Até o dia 18 de novembro de 2024
Período para interposição de recursos contra a Publicação Preliminar das Inscrições	2 (dois) dias úteis após a Publicação Preliminar das Inscrições
Resposta aos Recursos Contra a Relação Preliminar de Inscrições	Até o dia 28 de novembro de 2024
Divulgação das Inscrições Homologadas	Até o dia 28 de novembro de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar	Até o dia 09 de dezembro de 2024
Período para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	2 (dois) dias úteis após a Publicação do Resultado Preliminar
Resposta aos Recursos Contra a Relação Resultado Preliminar	Até o dia 19 de dezembro de 2024
Divulgação do Resultado Final	Até o dia 19 de dezembro de 2024
Período para indicação de Bolsistas	03 a 23 de fevereiro de 2025
Implementação das Bolsas	03 a 14 de março de 2025
Início das Atividade de Pesquisa	15 de março de 2025

*A qualquer tempo o presente Cronograma poderá ser retificado pela PROPPG.

Leia-se:

DO CRONOGRAMA*:

Período de submissão das propostas	07 a 28 de outubro de 2024
Publicação Preliminar das Inscrições	Até o dia 18 de novembro de 2024
Período para interposição de recursos contra a Publicação Preliminar das Inscrições	2 (dois) dias úteis após a Publicação Preliminar das Inscrições
Resposta aos Recursos Contra a Relação Preliminar de Inscrições	Até o dia 28 de novembro de 2024
Divulgação das Inscrições Homologadas	Até o dia 28 de novembro de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar	Até o dia 18 de dezembro de 2024
Período para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	2 (dois) dias úteis após a Publicação do Resultado Preliminar
Resposta aos Recursos Contra a Relação Resultado Preliminar	Até o dia 03 de fevereiro de 2025
Divulgação do Resultado Final	Até o dia 03 de fevereiro de 2025
Período para indicação de Bolsistas	04 a 14 de fevereiro de 2025
Implementação das Bolsas	03 a 14 de março de 2025
Início das Atividade de Pesquisa	17 de março de 2025

*A qualquer tempo o presente Cronograma poderá ser retificado pela PROPPG.

Vanesca Korasaki
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 09/12/2024, às 17:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **103399545** e o código CRC **DB975CC7**.

Referência: Processo nº 2350.01.0014004/2024-03

SEI nº 103399545